



令和7年2月20日

報道機関各位

熊本大学 株式会社アカリク

熊本大学とアカリクはネーミングライツ事業契約を締結し、

「アカリクラウンジ 熊本大学」がスタートします

※3月6日(木)黒髪南キャンパス 共用棟黒髪7前にて記念式典を開催します

熊本大学(熊本県熊本市、学長:小川 久雄)と、株式会社アカリク(東京都渋谷区、代表取締役社長:山田 諒 以下、アカリク)は、「熊本大学共用棟黒髪7内のラウンジ1・ラウンジ 2・ウッドデッキ」に係るネーミングライツ事業契約を締結しました。2025 年 3 月 1 日(土)より同スペース名は、アカリクラウンジとなります。またこれに伴い、2025 年 3 月 6 日(木)、同スペースにおいて、学生のためのコミュニティスペース「アカリクラウンジ 熊本大学」がスタートします。

これを記念し、以下のとおり記念式典を行いますので、ぜひこの模様を取材いただきたくお願い申し上げます。

※取材いただける場合は、お手数ですが、ご一報願います。

■記念式典概要

【日 時】2025年3月6日(木) 14:00~15:00(13:30より受付開始)

【場 所】熊本大学 黒髪南キャンパス 共用棟黒髪7前

住所:熊本市中央区黒髪2丁目39番1号(3ページ下部の配置図参照)

【出席者】

熊本大学

株式会社アカリク

代表取締役社長 山田 諒

小川 久雄 学長

黒沼 一郎 理事·事務局長

井原 敏博 工学部長

【内 容】学長挨拶、アカリク代表挨拶、テープカット 等







■ネーミングライツ契約による「アカリクラウンジ 熊本大学」のスタートに寄せて

株式会社アカリク 代表取締役 山田 諒

この度、ネーミングライツ事業契約の締結をさせていた だくこと、大変嬉しく思います。

通常ネーミングライツは名称に留まりますが、今回はそれ以上に学生の皆さまのお役に立つべく、以前から当社が展開している産学連携交流拠点開発プロジェクトの中核となる「アカリクラウンジ」でのサービスを部分的に提供することになり、当該施設のネーミングライツ取得による「アカリクラウンジ 熊本大学」をスタートする運びとなりました。

「アカリクラウンジ」は、学生の声から生まれたコミュニティスペースで、これまで学内の空き施設を借用するなど様々な形で展開してきました。この度、熊本大学の皆さまにもアカリクラウンジという名称に慣れ親しんでいただき、学内外の人々と交流を行なう場や、授業や研究に一層集中するためのリラックスの場など、様々な用途でお使いいただければ幸いです。



■アカリクラウンジについて

アカリクラウンジは、大学内またはキャンパスに隣接する施設に設置され、学生の学内外とのコミュニケーションのための場として、利用者に様々なキャリア支援サポートを提供する産学連携の取り組みです。アカリクラウンジ内では、コーヒーやお茶などが無料で喫食できます(※)。特定の目的が無くとも、授業や研究の合間に気軽に立ち寄ることができ、教室や研究室、自宅とは少し違った落ち着いた時間を過ごすことができます。なお、学生だけでなく、教職員の方々も利用することができます。

この度スタートする「アカリクラウンジ 熊本大学」は、「アカリクラウンジ 奈良先端大」「アカリクラウンジ 広島大学」に続き、アカリクラウンジとして全国 3 拠点目です。

※アカリクが提供するスカウト型就職情報サイト「アカリク」の会員向けサービスです



アカリクラウンジ内のイメージ(写真は「アカリクラウンジ 広島大学」)





記念式典会場 案内図

熊本大学黒髪南キャンパス 熊本市中央区黒髪 2丁目 39番 1号 ひご未来図書館 至 熊本市街 子飼橋 お車は、こちらから 入構してください。 県道337号線 式典会場 門衛所 本部棟 ある施設 研究資料館 共用棟 至 阿蘇 工学部 東京エレクトロン

お車でお越しの方は、本部棟前より入構頂き、門衛所にて受付をお願いいたします。

~本件に関するお問い合わせ先~

国立大学法人熊本大学

○取材のご連絡及び制度等に関すること 施設部施設企画課資産管理担当

Tel 096-342-3161

Email: sis-sisan@jimu.kumamoto-u.ac.jp

株式会社アカリク ○報道関係者からのお問合せ先

広報 PR 担当: 土岐 Tel: 03-5464-2125 Email: pr@acaric.co.jp